



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, 18ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಪವೂಶಿಇ/ರಾನೇಯೋ/02/136/2019-20

ದಿನಾಂಕ: 21-10-2019

ವಿಷಯ : ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಿಭಾಗಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಒಂದು ದಿನದ
ಪುನಶ್ಚೇತನ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯ ಕಾಲೇಜು ಹಂತದ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ 2019-2020ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾದ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ PFMS ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಒಂದು ದಿನದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸ್ಥಳ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕದಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕಾದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಡೆಯುವ ಸ್ಥಳ	ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಮಯ
1.	ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಶುಮೇಶ್ವರ, ರಾವಣಗೇರಿ, ಕೋಲಾರ, ರಾಮನಗರ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಹೊಂಬೆಳೆಸೌಡ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ಮರಿಯಪ್ಪನ ಪಾಳ್ಯ ಬೆಂಗಳೂರು ಕಾಲೇಜ್ ಕೋಡ್: ಎಎಸ್.218	ದಿನಾಂಕ :22/10/2019 ಮಂಗಳವಾರ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 09:00-05:00
2.	ಮೈಸೂರು, ಚಾಮರಾಜನಗರ, ಮಂಡ್ಯ, ಉಡುಪಿ, ದ.ಕನ್ನಡ, ಹಾಸನ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಕೊಡಗು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಎನ್.ಬಿ.ಆರ್.ಆರ್ ಮಹಾಜನ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ಅಯಲಕ್ಕೇಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570012	ದಿನಾಂಕ :26/10/2019 ಶನಿವಾರ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 09:00-05:00
3.	ಧಾರವಾಡ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬಿಜಾಪುರ, ಗದಗ್, ಹಾವೇರಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಆರ್. ಎಲ್ ಎಸ್ ಸಂಯುಕ್ತ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ಧಾರವಾಡ	ದಿನಾಂಕ :05/11/2019 ಸೋಮವಾರ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 09:00-05:00
4.	ಬೀದರ್, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ, ಯಾದಗಿರಿ, ರಾಯಚೂರು, ಕೊಪ್ಪಳ, ಬಳ್ಳಾರಿ	ಎಮ್ ಎಸ್ ಇರಾನಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ಐವಾನ್ ಇ ಪಾಹೀ ರಸ್ತೆ, ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪಾಹೀಲ್ ಸೇಡಿಯಂ ಹತ್ತಿರ, ಕಲ್ಬುರ್ಗಿ-585102	ದಿನಾಂಕ :06/11/2019 ಮಂಗಳವಾರ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 09:00-05:00

ಮೇಲ್ಕಂಡ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳು ತಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಾಗಾರಕ್ಕೆ ತಪ್ಪದೇ ಪಾಜಿರಾಗಲು ಸೂಚಿಸಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಈ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುವ 04 ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀಮತಿ ಗಾಯತ್ರಿರೇಡ್ಡಿ ಪಿ.ಆರ್. ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ಸಿ.ಜಿ. ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ಅಂತರಸಂಜೆ, ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕೋಟೆ, ಮೈಸೂರು.

ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥಪ್ಪ, ವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀ ಪ್ರದೀಪ್.ಬಿ.ವಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಡಾ. ಟಿ.ಕೆ.ರವಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್.ಎಂ.ಆರ್ ವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಸನ ವಿಭಾಗ, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತ, ವೈ ವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀ ರವಿಕುಮಾರ ಅಂಡೋರೆ ವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಡಾ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀ ಬಸಪ್ಪ, ಎನ್ ವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿಭಾಗ, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎಸ್.ಮಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬಿಜಾಪುರ ವಿಭಾಗ, ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ ಎಂ.ಎನ್. ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಕೋಶ ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀ ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ, ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಕೋಶ ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಕಲಾ ಬಿ.ಎಂ. ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಕೋಶ ಪಪೂಶಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.(ಡಿಟಿಪಿ ಅಪ್‌ರೇಟರ್)

ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ಕೆ.ಸಿ.ಎಸ್.ಆರ್ ನಿಯಮ ರೀತ್ಯಾ ತಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ದೈನಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುವ ಪ್ರಧಾನ ಕಠಿಣ ಅನುದಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ನಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ವಸಾತ್ ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಕಾರ್ಯಾಗಾರಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಗೈರು ಹಾಜರಿಯನ್ನು ಅನ್ಯಕಾರ್ಯ ನಿಮಿತ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತಮ್ಮ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ PFMS Child level agencies registration format (PFMS Registration Format) ತರಬೇತು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಘಟಕವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. ಹಾಗೂ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ನೋಂದಣಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿದ್ದು, ಸವರಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು.

(ನಿರ್ದೇಶಕರಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.)

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯತೆ)

ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ